
YouGov Survey Results

Sample Size: 13051 GB adults

Fieldwork: 6th - 27th January 2022

All adults All 
Con 17 and 

Con 19

Not Con 17, 

Con 19

Weighted Sample 13051 4426 3201 1225

Unweighted Sample 13051 4662 3471 1191

% % % %

If there were a general election held tomorrow, 

which party would you vote for?

Conservative 21 53 60 35

Labour 25 7 5 12

Liberal Democrat 7 3 3 4

Scottish National Party (SNP) 3 0 0 0

Plaid Cymru 1 0 0 0

Reform UK 3 6 6 7

Green 5 1 1 1

Some other party 2 2 1 3

Would not vote 12 5 4 9

Don’t know 19 22 20 27

Skipped 3 1 1 2

Con Voters 2019
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